HroroBas KOHTPOJbHas pa60Ta o MaTemMaTHuke 3 Kjace

1 eapuanm
1. Pewmn 3amauy:
B marazune nponany 5 smmkoB rpym 1o 15 xr 1 6 SmukoB ciuB 1o 12 Kr.
CKOJIBKO BCEr0 KUJIOTPaMMOB I'pYII U CIIUB IPOAAIIH?
2. Boruncnu 3HaueHUE BBIPAKEHUI:

a) 98:7 234 75:25 45:3
860 — 50 640 + 80 536 — 500 837-37

0)(20-3+40):5=

B) 3alUIIH PEIICHHUE CTOTOMKOM):

537+95 89+78 326+279 463-181 562-81

3. 3anuIy 4MciIo, COCTOSIIEE:
a) 13 9 cor. 4xec. 2 en.
0) 13 8 coT. 1 3 em.

B) U3 5 exn. mepBoro paspsina, 7 €. BTOPOTO pas3psinia U 3 €. TpeThero paspsia.

4. 3anuiy 4ucia B NOpSAKEe BO3paCTaHUA:

152, 410, 317, 240, 129, 192.

5. Pemu 3amauy:

JlivHa npsMoyroJibHHKa 5 cM, IIMpUHA Ha 2 ¢cM MeHble. Borarcnu nepumerp
U IUIOIIAb MPSAMOYTOJIBHHKA.

2 eapuanm
1. Pemn 3anauy:
B mapxke Beicamuim 3 psia ss61oHb 1Mo 12 nepeBbeB u 4 psiga 6epés mo 16
nepeBbeB. CKONBKO Beero sI070Hb U 0epé3 BbIcaaan?
2. Beiuncian 3HaUeHUE BHIPAKCHUIM:
a) 48:12 12-8 78:6
370-40 580 + 50 428 - 400
0)(82+18):5 -2=
B) 3alHIIN PEIICHUE «CTOTOMKOM):
246+85 69+87 456+252 635-283 548-93
3. 3anuIy 4KMciIo, COCTOosIIee:
a) U3 7 cort. 2nec. 1 en.
0) U32 cor.m4 en.
B) U3 1 ex. mepBoro paspsina, 8 €. BTOpOro paspsna u 4 €. TpeThero paspsaa.
4. 3anumy 9ucia B MopsiiKe yObIBaHUS:
212, 519, 410, 317, 614, 591.
5. Pemu 3amauy:
upuHa npsiMoyroibHUKa 4 cM, JUIMHA Ha 2 cM Oouiblie. Borancnm nepumerp
Y TUTOINAb MIPSMOYTOJIEHUKA
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